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Swiebodzin, 17.10.2018 r.

Znak sprawy ZP.PN.11.2018
WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego: Cykliczne dostawy materialéw medycznych
jednorazowego i wielorazowego uzytkéw dla Lubuskiego Centrum Ortopedii w
Swiebodzinie Sp. z o. 0.

Pytanie nr 1

Pakiet nr 20, poz. 1: Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na narzgdzie najwyzszej jakosci,
rekojes¢ laryngoskopu dt. 158mm, ér. uchwytu 28mm, lub dt. 111mm, ér. uchwytu 32mm,
pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 2

Pakiet nr 20, poz. 2: Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na narzedzie najwyzszej jakosci, lyzka
ze Swiatlowodem o $r. 4mm, pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 3

Dotyczy Pakiet nr 8, pozycja nr 3: Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy wymaga
zaoferowania testébw z przesuwajgca sie substancja wskaznikowa, niewymagajacy
interpretacji zmiany koloru?

Odpowiedz 3

Zamawiajgcy wymaga zaoferowania testow z przesuwajaca sie substancja wskaznikowa,
niewymagajacy interpretacji zmiany koloru.

Pytanie 4

Dotyczy Pakiet nr 8, pozycja nr 4: Sposéb wykonania wskaznika nie ma wplywu na ocene
wiasciwosci cyklu sterylizacji. Wskazniki musza jedynie dostarczy¢ wyraznie dostateczny
dowdd ekspozycji po podaniu dziataniu czynnika sterylizujacego o okreslonych parametrach.
Czy-wobec powyzszego-Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie testu Bowie&Dick o innym
sposobie wykazania zmiany, tj. poprzez jednoznaczng zmiane zabarwienia wskaznika po
procesie sterylizacji z koloru z6ltego na czarny?

Odpowiedz 4

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie,

tanie 5
g)(r)tyczy Pakiet nr 8, pozycja nr 7: Czy Zamawiajacy dopusci uzyczenie 2 sztuk metkownic
trzyrzgdowych numerycznych?
Odpowiedz 5
Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.
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Pytanie 6

Dotyczy § 5. ust. 4: Uprzejmie prosimy o wydtuzenie czasu dostawy na ,.cito” do 48h?
Odpowiedz 6
Zamawiajacy nie zmienia zapisOw we Wzorze umowy dotyczy § 5. ust. 4.

Pytanie 7

Dotyczy § 6. ust. 6: Czy w przypadku gdy Wykonawca nie posiada mozliwosci przestania FV
w wersji edytowalne;j, Zamawiajgcy dopusci przestanie jej w formacie PDF?

Odpowiedz 7

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 8

Pakiet 1, poz.1,3,10-11

Prosimy o wydzielenie poz. 1,3,10-11 do osobnego pakietu, gdyz takie rozwiazanie pozwoli
innym firmom , specjalizujacy sie w danym asortymencie, na ztozenie konkurencyjnej oferty,
a tym samym umozliwi Zamawiajacemu wybér z posrdd najkorzystniejszych ofert, jak i
osiggnigcie nizszych cen oraz racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.
Odpowiedz 8

Zamawiajgcy nie wydziela z pakietu 1 poz. 1,3,10-11 do osobnego pakietu.

Pytanie 9

Pakiet 1,poz. 10

Czy zamawiajacy dopusci strzykawki trzyczesciowe luer lock jednorazowego uzytku, sterylne
(sterylizowane tlenkiem etyle-nu), wykonane z medycznej klasy polipropylenu (cylinder, ttok)
i poliizoprenu (uszczelka), przezroczysty cylinder doktadnie pokazujacy zawartosé
strzykawki, wyrazne znaczniki skali, nie zawierajg lateksu, pakowane indywidualnie w
opakowanie papier-folia, strzykawka do pomp infuzyjnych 50/60 ml Luer Lock oraz
strzykawka do pomp infuzyjnych 50/60 ml Luer Lock bursztynowa skala co 2 ml, uchwyt
cylindrowy ok. 8 mm +/- 1 mm, strzykawka kompatybilna z pompami ASCOR?

Odpowiedz 9

Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ. Zamawiajacy posiada pompy Medima S1.

Pytanie 10

Pakiet 1, poz.11

Czy zamawiajacy dopusci strzykawke cewnikowa 100ml - skala mata co 1 ml, duza co 10 ml
— uchwyt cylindrowy 10 mm, ze stozkows koficowka scigta usytuowang centralnie, z jedna
koncowka luer do opcjonalnego uzycia, czytelng , jednostronng, czarng skalg nominalng i
gumowg blokada tloka, nietoksyczna, niepirogenna, jatowa, sterylizowana tlenkiem etylenu,
cylinder i tlok wykonane z polipropylenu?

Odpowiedz 10

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie pod warunkiem, ze WyZej proponowana
strzykawka stuzy do ptukania i karmienia.

Pytanie 11

Pakiet 2, poz. 4-5

Prosimy o wydzielenie poz.4-5 do osobnego pakietu, gdyz takie rozwigzanie pozwoli innym
firmom , specjalizujacy si¢ w danym asortymencie, na ztozenie konkurencyjnej oferty, a tym
samym umozliwi Zamawiajacemu wybor z posrod najkorzystniejszych ofert, jak i osiagniecie
nizszych cen oraz racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.
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Odpowiedz 11
Zamawiajacy nie wydziela z pakietu 2 poz.4-5 do osobnego pakietu.

Pytanie 12

Pakiet 2, poz. 4

Prosimy Zamawiajacego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 10 szt.
z przeliczeniem iloci z zaokragleniem w gore do pelnych opakowar.

Odpowiedz 12

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 13

Pakiet 4, poz. 4-6,11,27,35,39-40,42

Prosimy o wydzielenie poz. 4-6,1 1,27,35,39-40,42 do osobnego pakietu, gdyz takie
rozwigzanie pozwoli innym firmom , specjalizujacy si¢ w danym asortymencie, na ztozenie
konkurencyjnej oferty, a tym samym umozliwi Zamawiajacemu wybér z posréd
najkorzystniejszych ofert, jak i osiggnigcie nizszych cen oraz racjonalne gospodarowanie
finansami publicznymi.

Odpowiedz 13

Zamawiajacy nie wydziela z pakietu 4 poz. 4-6,1 1,27,35,39-40,42 do osobnego pakietu.

Pytanie 14

Pakiet 4, poz.27

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie ostrzy bez nazwy producenta wygrawerowanej na
ostrzu. Nie ma to wptywu na cechy uzytkowe produktu , natomiast znacznie ogranicza
konkurencjg, powodujac na etapie sktadania ofert wyeliminowanie wielu oferent6w . Wymog
ten wplynie na ceny produktu zaoferowane Zamawiajgcemu i otrzymane wyceny beda wyzsze
w stosunku do wartosci rynkowe;.

Odpowiedz 14

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 15

Pakiet 4, poz.27

Czy Zamawiajacy dopusci sterylne ostrza chirurgiczne ze stali weglowej jednorazowego
uzytku z wygrawerowanym rozmiarem bezposrednio na ostrzu, pakowane pojedynczo w folie
aluminiowa z identyfikacjg rozmiarowa oraz numerem LOT, data waznosci i produkcji oraz
metoda sterylizacji, blister aluminiowy posiada koinierz utatwiajacy otwarcie, na opakowaniu
zbiorczym nazwa producenta oraz importera a takze pozostale dane o rozmiarze ostrza, jego
ksztalcie i ponownie nr LOT z datg produkeji i waznosci i metodg sterylizacji , pakowane po
100 szt.?

Odpowiedz 15

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 16

Pakiet 4, poz.27

Czy zamawiajacy dopudci aby rozmiar oraz ksztalt ostrza widoczny byl réwniez na
opakowaniu zbiorczym (100 szt) —opakowanie zbiorcze : kartonik z dyspenserem — ksztatt
ostrza na opak. zbiorczym przedstawiony w formie piktogramu, jednoczesnie rozmiar podany
na opakowaniu jednostkowym w formie aluminiowego blistra i dodatkowo wygrawerowany
na ostrzu, aluminiowe opakowanie jednostkowe umozliwia réwniez szybkg i latwa
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identyfikacje ksztattu ostrza- widoczny odcisk ksztattu (ksztatt ostrza jest scisle powigzany z
rozmiarem)?

Odpowiedz 16

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 17

Pakiet 4 poz. 39

Prosimy Zamawiajacego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100
szt. z przeliczeniem ilosci z zaokragleniem w gore do pelnych opakowati.

Odpowiedz 17

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 18

Pakiet 4, poz. 40

Prosimy Zamawiajacego opuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 10 szt
z przeliczeniem ilosci z zaokragleniem w gore do pelnych opakowan.

Odpowiedz 18

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 19

Pakiet 4, poz. 40

Czy zamawiajacy dopusci fartuch widkninowy, z rozcigciem w tylnej czesci, poly do
zaktadania z tylu na plecach, wigzany w talii, w kolorze zielonym, o gramaturze 20 g/m2,
dtugi rekaw, zakoficzony mankietem z bawelnianym $ciaggaczem o dhugosci 5,5 cm, wigzany
z tytu w talii, niesterylny?

Odpowiedz 19

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 20

Pakiet 4, poz. 40

Czy zamawiajacy wymaga fartuch wiékninowy z dtugim rekawem zakoficzonym mankietem
z bawelnianym $ciggaczem?

Odpowiedz 20

Zamawiajagcy wymaga aby fartuch wiékninowy z diugim rekawem zakonczonym byl
mankietem z bawelnianym $ciggaczem.

Pytanie 21

Pakiet 9, poz. 1-4

Prosimy o dopuszczenie czepka pakowanego w opakowanie foliowe, taki sposéb pakowania
zmniejsza powierzchni¢ magazynowania lub/i przechowywania, opakowanie w foli
gwarantuje rowniez higieniczne przechowywanie i wyjmowanie - sposéb pakowania nie
wplywa na jakos¢ produktu i jego wartosci uzytkowe.

Odpowiedz 21

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 22

Pakiet 9, poz. 1

Czy zamawiajacy dopusci czepek typu beret, niesterylny, wykonany z wiékniny
polipropylenowej o gramaturze 16 g/m2, w kolorze zielonym, o wymiarach : w stanie luznym:
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s’redpica wewnetrzna 16 cm, $rednica zewnetrzna 30 cm + 1 cm ; dlugos¢ gumki po
rozeiggnigciu czepka — 50-53 cm ?

Odpowiedz 22

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 23

Pakiet 9, poz. 3

Czy zamawiajacy dopusci czepek typu furazerka, z laméwkg okoto 8 mm, przechodzacg z tytu
w troki, wiazany na troki, niesterylny, wykonany z widkniny polipropylenowej, o gramaturze
25 g/m2,z warstwa pochtaniajacg pot w przedniej czgsei o dhugoscei ok. 32 em i wysokosci 5
cm, troki o db. Ok. 46 cm, glebokosé czepka ok. 13 em, denko o wymiarach ok. 20 cm x 125
cm, w kolorze zielonym, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedz 23

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 24

Pakiet 9 ,poz. 1-4

Czy zamawiajacy dopusci wycene za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem ilosci i
zaokragleniem w gore do pelnych opakowan?

Odpowiedz 24

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 25

Pakiet 9 ,poz. 7-8

Czy zamawiajacy dopusci wycene za opakowanie 50 szt. z przeliczeniem ilosci i
zaokragleniem w gore do petnych opakowan?

Odpowiedz 25

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 26

Pakiet 9, poz. 1,3,7-8

Prosimy o wydzielenie poz. 1,3,7-8 do osobnego pakietu, gdyz takie rozwigzanie pozwoli
innym firmom , specjalizujacy sie w danym asortymencie, na ztozenie konkurencyjnej oferty,
a tym samym umozliwi Zamawiajacemu wyb6r z posrod najkorzystniejszych ofert, jak i
osiagnigcie nizszych cen oraz racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.
Odpowiedz 26

Zamawiajacy nie wydziela z pakietu 9 poz. 1,3,7-8 do osobnego pakietu.

Pytanie 27

Pakiet 11, poz. 1

Czy zamawiajgcy dopusci medyczny podktad ochronny, trzywarstwowy o wymiarach 50 cm
X 40 m , z perforacja co 80 ¢cm, wykonany z 2 x warstwa bibuly i 1 x warstwa folii,
nieprzemakalny, o gramaturze 54 g/m2; wyréb medyczny klasy I; powierzchnia podkladu
tloczona; zakoficzenie brzegéw — bez postrzepien; wyréb odporny na rozdzieranie, gramatura
bibuly: 36 + 0,10 g/m2 ; minimalna chfonno$¢ 160 g/m2 ; grubosé folii 22 + 2 pm , 50 listkbw?
Odpowiedz 27

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania. Proponowany podkiad jest za
waski.
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Pytanie 28

Pakiet 11, poz.2

Czy zamawiajacy wymaga rolek podkiadu testowanego dermatologicznie, co wykonawca
potwierdzi odpowiednim dokumentem?

Odpowiedz 28

Zamawiajacy dopuszeza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 29

Pakiet 11, poz.2

Czy zamawiajacy wymaga 2 warstw w podktadzie celulozowym?
Odpowiedz 29

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 30

Pakiet 11, poz.2

Czy zamawiajacy wymaga rolek wykonanych ze 100 % czystej celulozy, co jest gwarancja
migkkosci i lepszej wehtanialnogci?

Odpowiedz 30

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 31

Pakiet 11, poz.2

Czy zamawiajacy wymaga rolki pakowanej indywidualnie, kazda posiada oznaczenia
dotyczace o rozmiarze, dlugos$é rolki, odcinka, rodzaj perforacji, nazwa producenta,
posiadanych certyfikatéw, co umozliwia tatwg identyfikacje produktu po wyjeciu z kartonu
zbiorczego?

Odpowiedz 31

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 32

Pakiet 11, poz.2

Czy wymaga si¢ aby podkiady medyczne byly higienicznie zapakowane, kazda rolka w
oddzielng foli¢?

Odpowiedz 32

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 33

Pakiet 11, poz.2

Czy wymaga si¢ aby na kazdej rolce byt pelny opis produktu zawierajgcy, nazwe, kod, kod
kresowy, nazwe producenta, informacje o sktadzie produktu 100% pura celuloza, wymiary,
iloé¢ warstw, informacje, ze produkt posiada udokumentowane badania dermatologiczne,
certyfikaty poswiadczajgce pozyskanie celulozy z legalnych i odnawialnych Zrédet? (100%
PURA CELULOZA oznacza, ze do produkcji uzyto najwyzszej jakosci selekcjonowanej
celuloza, co daje gwarancjg, bezpieczefistwa, petnej higieny i komfortu dla uzytkownikow)?
Odpowiedz 33

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 34
Pakiet 11, poz.2
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Czy wymaga sie dokumentéw poswiadczajgcych, iz produkt byl badany dermatologicznie i
uzyskat pozytywng opinie?

Odpowiedz 34

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 35

Pakiet 11, poz.2

Czy wymaga si¢ aby podktad medyczny posiadat gramature nie mniejszg niz 17 gr/m2?
Odpowiedz 35

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie,

Pytanie 36

Pakiet 11, poz.2

Czy wymaga si¢ aby na opakowaniu i opakowaniu rolki widnial symbol CE?
Odpowiedz 36

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 37

Pakiet 11, poz.2

Czy wymaga si¢ aby podktad medyczny posiadal perforacje - minimum 135 odcinkéw w
podkiadzie o szerokosci 50 cm i 210 odcinkéw w podkladzie o szerokosei 60 cm.?
Odpowiedz 37

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 38

Pakiet 11, poz.2

Czy zamawiajacy dopusci rolki 60 cm x 80 m, perforacja co 38 cm?
Odpowiedz 38

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 39
Pakiet 11, poz.2
Czy zamawiajgcy dopusci podktad o wymiarach 50 cm x 50 m, perforacja co 34 cm?

Odpowiedz 39

Pytanie 40

Pakiet 11, poz.2

Czy wymaga si¢ aby produkt byt wykonany w 100% z czystej celulozy?
Odpowiedz 40

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 41

Pakiet nr 9 Pozycja 9. — czy Zamawiajacy miat na mysli 300 szt. okularéw czy tez moze 300
opakowan a’5 szt.?

Odpowiedz 41

Zamawiajacy mial na mysli 120 opakowan — opakowanie 5 szt. co daje 600 szt. okularéw
ochronnych.

Pytanie 42
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Pozycja 11. — czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania oblozenia do artroskopii
kolana, gdzie serweta pomocnicza jest w rozmiarze 150 cm x 175 ¢m, serweta gtéwna jest w
rozmiarze 320 ¢cm x 245 cm, ostona na konczyne jest w rozmiarze 35 cm x 80 cm oraz w
zestawie sg 4 szt. recznikéw celulozowych w rozmiarze 30 cm x 33 cm — pozostale parametry
zgodnie z zapisami SIWZ?

Odpowiedz 42

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 43

Pozycja 12. — czy Zamawiajacy dopusci mozliwogé zaoferowania zestawu do artroskopii
barku, gdzie gramatura obszaru Wzmocnionego wynosi min. 90 g/m?2, a chlonnogé wyrazona
w ml/m2 wynosi min. 156 ml/m2?

Odpowiedz 43

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 44

Pozycja 14. — czy Zamawiajacy dopusci mozliwos$é zaoferowania podkiadu do pielegnacji
chorych z 20-to warstwowym wktadem chtonnym pakowanym a’5szt. — odpowiednim
przeliczeniem zamawianych ilodci - pozostate parametry zgodnie z zapisami SIWZ?
Odpowiedz 44

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 45

Pozycja 14. - czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania podktadu do pielegnacii
chorych z 8-mio warstwowym wktadem chtonnym pakowanym a’100 szt. — z odpowiednim
przeliczeniem zamawianych ilosci - pozostale parametry zgodnie z zapisami STWZ?
Odpowiedz 45

Zamawiajgcy dopuszeza proponowane rozwigzanie.

tanie 46
IP;}c,)tyczy pakietu nr 4 pozycji nr 18. Czy zamawiajacy wydzieli do osobnego pakietu pozycje
nr 18 do osobnego pakietu co umozliwi zlozenie wiekszej ilodci oferentéw i tym samym
korzystnie wplynie na finanse Szpitala ?
Odpowiedz 46
Zamawiajacy nie wydziela z pakietu 4 poz.18 do osobnego pakietu.

Pytanie 47

Pakiet nr 1 pozycja 4. Czy Zamawiajacy wydzieli w/w pozycje do oddzielnego zadania co
umozliwi nam ztozenie waznej i konkurencyjnej cenowo oferty?

Odpowiedz 47

Zamawiajacy nie wydziela z pakietu 1 poz. 4 do osobnego pakietu.

Pytanie 48

Pakiet nr 1 pozycja 20. Czy Zamawiajacy dopusci igly iniekcyjne rozmiar 0,8x40?
Odpowiedz 48

Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania. Zamawiajacy w pakiecie nr 1
pozycja 20 wymaga igly iniekcyjne rozmiar 0,8x50.

Pytanie 49

Spotka zostata zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gérze, Wysokos¢ kapitatu zakfadowego — 18 000 000,00 zt.
VIl Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170
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Pakiet nr 1 pozycja 22. Czy Zamawiajacy dopusci igty iniekcyjne rozmiar 1,2x40?
Odpowiedz 49

Zamawiajqcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania. Zamawiajgcy w pakiecie nr 1
pozycja 22 wymaga igly iniekcyjne rozmiar 1,2x50.

Pytanie 50

Pakiet nr 1 pozycja 24. Czy Zamawiajacy wydzieli w/w pozycje do oddzielnego zadania co
umozliwi nam zlozenie waznej i konkurencyjnej cenowo oferty?

Odpowiedz 50

Zamawiajacy nie wydziela z pakietu 1 poz. 24 do osobnego pakietu.

Pytanie 51

Pakiet nr 2 pozycja 1. Czy Zamawiajacy dopusci cewnik Foley’a z balonem w zakresie
pojemnosci 5-10ml?

Odpowiedz 51

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 52

Pakiet nr 2 pozycja 2. Czy Zamawiajacy dopusci cewnik Foley’a z balonem w zakresie
pojemnosci 5-10ml lub 30-50ml?

Odpowiedz 52

Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 53

Pakiet nr 2 pozycja 3. Czy Zamawiajacy dopusci cewnik Nelaton ze zmrozong powierzchnig
ulatwiajaca wprowadzanie?

Odpowiedz 53

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 54

Pakiet nr 2 pozycja 6-7

Czy Zamawiajacy oczekuje zelu sterylizowanego parg wodna?
Odpowiedz 54

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 55

Pakiet nr 2 pozycja 6-7. Czy Zamawiajacy oczekuje zelu w opakowaniu typu Tyvec?
Odpowiedz 55

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 56

Pghet nr 11, pozycja 1. Czy Zamawiajacy dopusci podklad o szerokoéci 58cm i dlugosei 50m
z przeliczeniem zamawianej ilosci i zaokragleniem do pelnych rolek w gore.

Odpowiedz 56

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 57 .
Pakiet nr 12, pozycja 1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie podkladu o
parametrach: Podktad chionny na st6l operacyjny warstwowy: wioknina, pikowany wktad

Spotka zostala zarejestrowana w Sqdzie Rejonowym w Zielone]j Gérze, Wysokos¢ kapitatu zaktadowego - 18 000 000,00 1.
VIl Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170
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chionny (wata, superabsorbent SAP, pulpa) , laminat nieprzemakalny w kolorze niebieskim.
Rozmiar: 100 x 225c¢m, wkiad chlonny; 50 x 205 ¢m, marginesy wzdhuz krétszego brzegu:
10em, wzdhuz diuzszego brzegu 25cm, niesterylny, chtonnosci min, 3850mi?

Odpowiedz 57

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 58

Pakiet nr 13 pozycja 2. Czy Zamawiajacy dopusci dreny Redona z trokarem o dtugosci 80cm?
Odpowiedz 58

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 59

Pakiet nr 6- Rekawy do sterylizacji. Prosimy o merytoryczne uzasadnienie wymogu, aby
rekawy papierowo-foliowe do sterylizacji posiadaty na linii zgrzewu fabrycznego oznaczenie
norm EN 868-2.4, ktére nie dotycza rekawéw do sterylizacji? Norma EN 868-2 dotyczy
papieru krepowego, a EN 868-4 dotyczy torebek papierowych.

Odpowiedz 59

Zamawiajacy popehnit blad w opisie, blad dotyczy zgodnosci z normami. Wymagane normy
dotyczace rekawow papierowo-foliowych to EN PN 868-3 i 5 oraz ISO 11607,

Pytanie 60

Pakiet nr 6- Rekawy do sterylizacji. Czy Zamawiajacy dopusci do oceny rekawy papierowo-
foliowe do sterylizacji prawidtowo oznakowane wylacznie normami EN 868-3,51 IS0 11607-
1.2 na linii zgrzewu fabrycznego?

Odpowiedz 60

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 61

Dotyczy Pakietu nr 7- papiery do sterylizacji. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wylgczenie
tasmy wskaznikowej (Poz. 4) oraz utworzenie odrgbnego pakietu? Podzielenie pakietu
umozliwitoby wigkszej ilosci oferentom zlozenie ofert atrakcyjnych pod wzgledem ceny,
waloréw funkcjonalno-uzytkowych oraz Jakosci. Umozliwienie zlozenia ofert réznym firmom
pozwoli Zamawiajgcemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z SIWZ i najkorzystniejszej
cenowo.

Odpowiedz 61

Zamawiajacy nie wydziela z pakietu 7 poz. 4 do osobnego pakietu.

Pytanie 62

Dotyczy Pakietu nr 7- papiery do sterylizacji. Czy Zamawiajacy w poz. 4 dopusci do oceny
wskaznik chemiczny procesu sterylizacji para wodng w postaci samoprzylepnej tasmy o
szerokosci 18mm i dhugosci 55mb po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania.
Odpowiedz 62

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

tanie 63
gzkiet 1 poz. 6-9. Zwracam si¢ z prosbg o dopuszczenie strzykawek z kontrastujacym tlokiem
w kolorze cylindra (kolor mleczny, a nie zielony), ponadto zakoriczenie ttoka jest idealnie
widoczne dzigki czarnej bezlateksowej gumce, ktéra stanowi podwdjne uszczelnienie.
Odpowiedz 63

Spotka zostata zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gérze, Wysoko$c kapitatu zakfadowego — 18 000 000,00 zt.
VIl Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170




S=2 LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII
. M
— im. dr. Lecha Wierusza Spétka z 0.0. w Swiebodzinie
bkl Gentomn Olepect ul. Zamkowa 1 REGON 000290630 tel.: 68 475 06 01 http://www.loro.pi
inaiashiinmiSine 2 SanEaetindiin NIP 9271938119 fax: 684750602,  mail: lo@loro.pl

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 64
Pakiet 15 poz. 17-19. Czy Zamawiajgcy wydzieli pozycje z pakietu? Podzial pakietu zwiekszy
konkurencyjno$¢ postepowania, umozliwi réwniez zlozenie ofert wigkszej liczbie

wykonawcow a Pafstwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert Jjakosciowych i
cenowych,

Odpowiedz 64
Zamawiajacy nie wydziela z pakietu 15 poz. 17-19 do osobnego pakietu.

Pytanie 65

Pakiet 15 poz. 17. Zwracam sie z prosba o dopuszczenie kaniuli:

Kaniula zylna bezpieczna wykonana z teflonu FEP, z dwoma wtopionymi paskami
kontrastujacymi w promieniach RTG. Igta zaopatrzona w specjalny automatyczny
polimerowy (plastikowy) zatrzask samozakladajacy sie¢ po wyjeciu igly z kaniuli
zabezpieczajacy koniec igly przed przypadkowym zaktuciem sig personelu. Port symetrycznie
umiejscowiony (ale nie centralnie) wobec skrzydetek. Samodomykajacy si¢ koreczek portu
bocznego, niewymagajacy docisniecia. Koreczek posiadajacy trzpieri zamykajacy $wiatlo
kaniuli powyzej krawedzi koreczka, dzieki czemu latwiej nakierowac, nakreci¢ go potem na
gwint. Kaniula wyposazona w hydrofobowa membrang gwarantujaca wysokie
bezpieczefistwo zatrzymujac wyplyw krwi poza kaniul¢ zgodna z PN 10555-5. Nazwa
producenta na opakowaniu jednostkowym i zbiorczym. Opakowanie 50 sztuk. Rozmiary:

Kod koloru Rozmiar ( GAUGE) | Rozmiar w mm
Pomaranczowy 14 G 2,1x45
Szary 16G 1,7 x45
Biaty 17 G 1,5x45
Zielony 18G 1,3 x45
Rézowy 20G 1,1x32
Niebieski 22G 0,9x 25

Odpowiedz 65
Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 66
Pakiet 15 poz. 18. Zwracam si¢ prosba o dopuszczenie:

Kaniula zylna wykonana z poliuretanu z czterema wtopionymi pasami kontrastujgcymi w
promieniach RTG. Port do dodatkowych wstrzyknie¢ zamykany bezpiecznym korkiem . Port
umieszczony symetrycznie (ale nie centralne) wobec skrzydetek. Mechanizm
uniemozliwiajacy tzw. samootwarcie si¢ koreczka portu gérnego co minimalizuje ryzyko
infekcji oraz otwarcia si¢ bez kontroli personelu upowaznionego do przeprowadzania
procedury kaniulacji. Koreczek posiadajacy trzpienn zamykajacy $wiatto kaniuli powyzej
krawedzi koreczka, dzigki czemu fatwiej nakierowaé, nakrecié go potem na gwint. Kaniula
wyposazona w zastawke antyzwrotng pelnigca te sama funkcje¢ co hydrofobowa membrana,
gwarantujgcg wysokie bezpieczenstwo zatrzymujac wyptyw krwi poza kaniule zgodna z PN
10555-5. Nazwa producenta na opakowaniu jednostkowym i zbiorczym. Rozmiary:

Spotka zostata zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gorze, Wysokos$¢ kapitatu zakladowego — 18 000 000,00 zi.
VI Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170
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Kolor Rozmiar kaniuli Rozmiar cewnika
(GAUGE) W mm
Pomarariczowy 14 G 2,20 x 45
Szary 16 G 1,70 x 45
Biaty 17G 1,50 x 45
Zielony 18G 1,20 x 45
1,20 x 38
Rézowy 20G 1,00 x 32
Niebieski 22 G 0,80 x 25
Zoty 24 G 070x19
Odpowiedz 66

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 67

Pakiet 15 poz. 18. Czy Zamawiajacy dopusci kaniule pakowane po 100 sztuk, z odpowiednim
przeliczeniem ilosci w formularzu cenowym?

Odpowiedz 67

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 68

Pakiet 15 poz. 19. Czy Zamawiajacy dopusci kaniule pakowane po 100 sztuk, z odpowiednim
przeliczeniem ilosci w formularzu cenowym?

Odpowiedz 68

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 69

Pakiet 4, Pozycja 1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie jako réwnowaznych
kranik6w w kolorze niebieskim, spelniajacych pozostate wymogi SIWZ?

Odpowiedz 69

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 70

Pakiet 4, Pozycja 10. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie Jjako réwnowaznych
myjek o rozmiarze 23cm x 16cm, spetniajacych pozostate wymogi STWZ?

Odpowiedz 70

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 71

Pakiet 4, Pozycja 28. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie jako réwnowaznych
przyrzadéw z dokladniejszym filtrem 0,1um, bez zastawki, spetniajacych pozostale wymogi
SIWZ?

Odpowiedz 71

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 72

Pakiet 4, Pozycja 30. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie jako réwnowaznych
pojemnikéw na preparaty o pojemnosci 20ml (w miejsce 15ml), spetiajgcych pozostate
wymogi SIWZ?

Odpowiedz 72

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Spolka zostata zarejestrowana w Sqdzie Rejonowym w Zielonej Gdrze, Wysokosé kapitatu zaktadowego — 18 000 000,00 zt.
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Pytanie 73

Pakiet 4, Pozycja 30. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie Jako réwnowaznych
pojemnik6w na preparaty o pojemnosci 35ml (w miejsce 30ml), spetniajacych pozostale
wymogi SIWZ?

Odpowiedz 73

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 74

Pakiet 4, Pozycja 41. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie jako réwnowaznych
podktadéw CleanOp o nastepuj acych parametrach:

. Wyjatkowo chtonny rdzeri Mojave na calej diugosci podktadu dla szybkiej absorpcji

plynéw

. Powierzchnia pozostaje sucha i miekka, zwigkszajac komfort pacjenta

. Nieprzepuszczalny spéd zapewnia ochrong materaca i stotu operacyjnego

. Rozmiar 101 x 228 cm

o Powierzchnia idealnie gladka, bez przeszyé

. Duza chionnos¢ 4000 ml sprawia, iz powierzchnia pozostaje sucha i migkka podczas
calego zabiegu?

Odpowiedz 74

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 75

Pakiet 4, Pozycja 43. Czy Zamawiajagcy wyrazi zgodg na zaoferowanie jako réwnowaznych
jednorazowych workéw na mocz o pojemnosci 1500ml, wyposazonych we wktadke
pochlaniajacg ciecz mozliwos¢ catkowitego zamknigcia kaczek, jednokrotnego uzytku,
niesterylne?

Odpowiedz 75

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 76

Pakiet 4, Pozycja 44. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie jako réwnowaznych
kocy ogrzewajacych jednorazowego uzytku, chronig przed wyzigbieniem, wymiary produktu:
150 x 220 cm, specyfikacja techniczna: 2 x wiéknina PP 30 g/m kw. + wypelnienie Molton
60 g/m kw, kolor: niebiesko-zielony, produkt pakowany indywidualne?

Odpowiedz 76

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 77

Dotyczy pakietu nr 6: poz. 1- 7: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie rekawow
papierowo — foliowych przeznaczonych do sterylizacji: para wodna, tlenkiem etylenu oraz
formaldehydem (3 rodzaje wskaznikow sterylizacji), oznaczonych znakiem CE na
opakowaniu handlowym oraz bezposrednio na rekawie (oznakowanie zgodne z ustawg o
wyrobach medycznych), folia 7 warstwowa lacznie z warstwa kleju? Pozostale wymagania
zgodnie z SIWZ.

Wyroby te sg zgodne z obowigzujacymi normami PN EN 868-3 oraz PN EN 868-5, natomiast
informacja ta nie jest nadrukowana na rekawie. Zgodno$¢ z normami bedzie potwierdzona
stosownymi dokumentami producenta.

Odpowiedz 77

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie,

Spdika zostata zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gorze, Wysokos¢ kapitatu zakiadowego ~ 18 000 000,00 z1.
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Pytanie 78

Dotyezy pakietu nr 7: poz. 1: Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje do oddzielnego pakietu w
celu zwigkszenia konkurencyjnosci w postepowaniu?

Odpowiedz 78

Zamawiajgcy nie wydziela z pakietu 7 poz. 1 do osobnego pakietu.

Pytanie 79

Dotyczy pakietu nr 7: poz. 6-7: Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje do oddzielnego pakietu w
celu zwigkszenia konkurencyjnosci w postepowaniu?

Odpowiedz 79

Zamawiajacy nie wydziela z pakietu 7 poz. 6-7 do osobnego pakietu.

Pytanie 80

Dot. tresci umowy: Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni od
poniedziatku do piatku, za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedz 80

Tak, za dni robocze beda uwazane dni od poniedziatku do pigtku, za wyjatkiem dni ustawowo
wolnych od pracy.

Pytanie 81

Dot. tresci umowy: Zwazywszy na zapis § 1 ust. 4 projektu umowy, wnosimy o zalozenie i
okreslenie przez Zamawiajacego minimalnego stopnia realizacji umowy.

Odpowiedz 81

Zamawiajacy okreslajac przedmiot zamoéwienia oraz jego ilo$¢ na podstawie potrzeb z
poprzedniego okresu 12 m-cy zakladal, ze zuzycie bedzie zblizone z planowanym. Jednak
Zamawiajacy nie jest w stanie zagwarantowaé i okreslié % minimalnego zakresu realizacji
przedmiotu zaméwienia poniewaz zgodnie z SIWZ rozdziat III pkt. 2 okreslone w zalgczniku
nr 5 do SIWZ ilosci sa wielkoscig szacunkowa, uzalezniong od ilosci przyjetych pacjentow,
posiadanych srodkéw finansowych oraz tresci wynegocjowanych kontraktéw z Narodowym
Funduszem Zdrowia. Na podstawie wymienionych przeslanek, okrelone w zalaczniku nr 5
do SIWZ szacunkowe ilosci moga ulec zmniejszeniu i moga zosta¢ zredukowane do
faktycznych potrzeb szpitala.

Pytanie 82

Dot. tresci umowy: Czy Zamawiajacy zgadza sie zapisaé mozliwosé zmiany cen w przypadku
przekraczajacej 3% zmiany $redniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z
dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesigcznych wskaznikéw cen i ustug
konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy
przekroczy 3%?

Odpowiedz 82

Zamawiajacy nie zmienia zapisoéw dotyczacym wzoru umowy stanowigcej zatacznik nr 4 do
SIWZ.

Pytanie 83

Dot. tresci umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstgpienie od wymogu umieszczania
na fakturze numeru umowy, ktorej dotyczy (§ 6 ust. 5)?

Odpowiedz 83

Zamawiajacy nie zmienia zapisow umowy dotyczy (§ 6 ust. 5).

Spotka zostata zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gérze, Wysokos¢ kapitatu zakfadowego — 18 000 000,00 zt.
VIl Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170
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Pytanie 84

Dot. tresci umowy: Czy Zamawiajacy potwierdza, iz w przypadku zmiany stawki podatku
VAT ceny jednostkowe netto nie ulegng zmianie?

Odpowiedz 84

Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 85

Dot. tresci umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na odstgpienie od wymogu telefonicznego
zgloszenia zamo6wienia?

Odpowiedz 85

Zamawiajacy nie odstepuje od wymogu telefonicznego zgloszenia zamoéwienia.

Pytanie 86

Dot. tresci umowy: Czy Zamawiaj acy wyrazi zgode, aby w § 9 ust. 1 wzoru umowy wyrazenie
,»0,5% wartosci zamdwienia czgsciowego brutto za kazdy rozpoczety dzien opo6znienia”
zostato zastgpione wyrazeniem ,,0,5% wartosci towaru niedostarczonego w terminie za kazdy
dzien zwloki”?

Odpowiedz 86

Zamawiajgcy nie zmienia zapisow tresci umowy dotyczy § 9 ust. 1.

Pytanie 87

Dot. tresci umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby w §9 stowa ,,op6znienia” zostaty
zamienione stowami ,,zwloki”?

Odpowiedz 87

Zamawiajacy nie zmienia zapis6w tresci umowy dotyczy § 9.

Pytanie 88

Dotyczy Pakiet nr 20 poz.1 Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o mozliwosé
zaoferowania rgkojesci najwyzszej jakosci, wiodacego producenta, o wymiarach: 32mm
szerokos¢ 1 117mm dhugos$¢ oraz 28mm szeroko$é i 146 mm dhugosé - do wyboru.
Odpowiedz 88

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 89

Dotyczy pakietu nr 11 - pozycja 1: Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajgcego 0 wyrazenie
zgody na ztozenie waznej oferty na podklad higieniczny papierowo - foliowy, perforowany o
szerokosci 80 cm. i dhugo$¢ 50m z odpowiednim przeliczeniem na metry. Pozostate parametry
zgodne z SIWZ.

Odpowiedz 89

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 90

Dotyczy pakietu nr 12 — pozycja 1: Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego o wyrazenie
zgody na zlozenie waznej oferty na jednorazowy, niepylny, wysokochtonny, nie uczulajgcy
podktad higieniczny na stét operacyjny o wymiarach 100 cm x 230 cm? Pozostate parametry
zgodne z SIWZ.

Odpowiedz 90

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Spotka zostata zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gérze, Wysokos¢ kapitatu zakiadowego ~ 18 000 000,00 1.
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Pytanie 91

Dotyczy pakietu nr 12 — pozycja 1: Czy Zamawiajgcy w celu utatwienia przenoszenia pacjenta
wymaga aby podktad posiadal no$nosé do 190 kg oraz w celu zwigkszenia komfortu aby jego
powierzchnia wysychata w czasie Sminut?

Odpowiedz 91

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 92

§ 6 ust. 6 wzoru umowy — Zatacznik nr 4

Czy w zakresie Pakietu nr 20 Zamawiajacy odstapia od wymogu dostarczania faktury w
formie elektronicznej w formacie datafarm lub dopusci dostarczanie faktury elektronicznej w
formacie PDF?

Odpowiedz 92

Zamawiajacy dopuszcza dostarczanie faktury elektronicznej w formacie PDF.

i
Prez : LCO Sp.zo. 0.
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